
  



Hasil Wawancara S1 

Peneliti  :  Kamu tahu pertanyaan diambil dari materi apa?  
S1  :  Iya, tentang KPK  
Peneliti :  Bagaimana solusi untuk memecahkan persoalan KPK itu?  
S1  :  Menggunakan pohon faktor 
Peneliti :  Kalau selain pohon faktor apakah bisa? 
S1  :  Tidak bisa  
Peneliti :  Lalu solusi ke-2 nya bagaimana? Solusi apa yang kamu tulis?  
S1  :  Di solusi kedua saya menuliskan solusi dengan perkalian 
Peneliti :  Iya, lalu untuk solusi ketiga nya? 
S1  :  Kalau solusi ketiga saya menuliskan solusi berupa penjumlahan susun 

lalu ada perkaliannya juga 
Peneliti :  Kenapa kamu menuliskan solusi tersebut? 
S1  :  Karena saya tidak tahu cara lainnya jadi saya kalikan saja agar tidak 

kosong kolomnya 
  



 

  



Hasil Wawancara S2 

Peneliti  :  Bagaimana kamu bisa menghasilkan solusi yang kamu berikan pada solusi 

kedua dan solusi ketiga?  

S1  :  Saya berpatok sama hasil dari solusi pertama yaitu angka 60  

Peneliti :  Kenapa kamu berpatok di angka 60 nya?  

S1  :  Karena jawaban yang tapat dihasilkan di solusi pertama yaitu angka 60  

Peneliti :  Jadi kamu menuliskan tanpa merumuskan terlebih dahulu dan langsung 

mencari angka 60?  

S1  :  Iya, saya mencoba menuliskan solusi lain untuk mencari angka 60 dengan 

solusi yang lebih sederhana  

Peneliti :  Apakah kamu bisa menjelaskan solusi yang kamu tulis di solusi kedua? 

S1  :  Untuk solusi kedua saya mengalikan angka yang ada di masalah yang 

diberikan dengan angka lain yang dapat menghasilkan angka 60  

Peneliti :  Lalu di solusi ketiganya?  

S1  :  Di solusi ketiga saya melakukan penjumlahan berulang pada masing-

masing number di masalah sampai menemukan hasil 60  

Peneliti : Kenapa kamu tidak menuliskan penjelasanmu itu di kolom jawaban? 

S1 : Tidak sempat karena waktunya sudah habis 

 


